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各位候选人请参照以下样式提供竞选感言（第二部分不少于3000字）：

李青——你若盛开，蝴蝶自来
你若盛开，蝴蝶自来，你若精彩，天自安排。每个人都渴望站在最高最亮的地方，活成自己最想成为的模样。仰望星空，更该脚踏实地，她在一步一个脚印的旅途中歌舞相随，踽踽前行，途径了一路汗水与泪水下朵朵鲜花的盛放，她在一个又一个的讲台上，激扬文字，指点江山，却在一个又一个的深夜里默默阅读，吸收知识的养分。荣光的背后刻着一道孤独，而她总是人生默默的独行者。她始终坚信，努力与快乐就是人生的信条。你够勤奋踏实，一切幸运与美好都会如期而至。
李青，现任城市建设学院学生会主席，来自福建的她，以超出一本63分，专业分数第一的优异成绩被武汉科技大学城市建设学院土木工程专业录取。在忙碌的专业学习和学生会工作的同时，她还攻读了武汉大学双学位，就读于武汉大学国际教育学院经济学专业。从小学至高中担任过十年班长，高中任校广播站站长，曾作为优秀学生代表在全校国旗仪式下讲话。怀着激情与活力来到武科大以后，她更是十分认真的投入到大学的生活，先后担任土木1301班团支书、文艺委员、，加入团委组织部、学生会文艺团，2014-2015年担任学生会表演部部长，组织学院大型歌舞晚会“沁湖诗会”等活动。2014年5月被评为武汉科技大学“模范共青团干部”，所带领的班级被评为“先进团支部”，并先后获得新生团组织特色生活竞赛二等奖、“中国梦，青春行”特色团组织生活竞赛一等奖、积极心理学团体活动竞赛一等奖、第五届“团支书演讲比赛”一等奖、武汉科技大学“迎春杯”硬笔书法大赛二等奖、软笔书法大赛三等奖、“今夜有戏”话剧比赛二等奖、武汉科技大学健身操、啦啦操比赛第四名、2015“中海达”杯武汉高校非测绘专业测绘技能大赛四等水准组优胜奖。在2015年武汉科技大学志愿者暑期“三下乡”社会实践活动中获得“先进个人”称号，所撰写的论文“鄂东南地区乡村住宅建筑材料使用调查”在调研论文评比中获得“三等奖”。
魅力学子竞选感言——李青
勤恳认真，为班级奉献
来自山清水秀的福建的她，一如山山水水的钟灵秀气，从未有过住校的经历，在父亲的陪伴下，来到了武汉科技大学，带着上大学的好奇与新鲜，既难过又兴奋的告别了父亲，开始了大学生活。在黄家湖胖的朝霞与夕阳下，她享受这每一天美好的阳光与空气，她拥抱每一个微笑与热情。在大一的军训场地上，她毅力不倒，在灼热的太阳下，她是坚强的标兵，在辛苦的训练中，她是认真踏实的军训负责人。每天早上她是第一个起床到军训场地的，在教官到来之前，她已经仔仔细细的点完名，整理好队伍，勤勤恳恳的等待着排长的到来。在每天的军训中，她起模范带头作用，严格要求自己，腰板挺的最直，表情最庄重，态度最认真，而在训练的休息时间，她是队伍中的欢乐果，和每个同学打成一片，一起唱歌，一起表演节目，一起讲笑话。她是最受欢迎的军训负责人，她是最认真的军训小红帽。在结束了大半个月的军训之后，如期而至的是大学的正式生活，热情又踏实的她参与了班干部的选举，并被公选为班级的团支书。

团支书是一个任务很重很繁忙的工作，而她严谨的，一丝不苟的将属于团支书的本职工作做得清清楚楚，除此之外，她关心同学，注重和同学心灵的交流，活跃班级的气氛，营造带动出一个团结向上的班集体。作为团支书，她认真完成党和团的引领，与班长默契配合，积极开展各项团日活动，组织各种有趣的小游戏帮助同学们在玩乐中熟悉并了解同学。更是组织同学周末去参观辛亥革命纪念馆，在缅怀革命先烈，体会革命情谊的同时，让同学们加强了对爱国和奋斗的认识，也建立了更深的情感与友谊。在每一次代表班级去参加活动展示的演讲时，她总是认认真真的做ppt，写稿子，深夜里在阳台上一遍又一遍的背稿子，一句一句话扣语气词，管理好自己的一举一动，排练自己的每一个手势，修改一遍又一遍的稿子，直到倒背如流，直到满意为止。在讲台上，她是为舞台而生的骄子，耀眼瞩目，才华出众，侃侃而谈，语惊四座。多次为班级获得各项荣誉，先后获得三次一等奖，一次二等奖。个人获得了“模范共青团干部”的殊荣，并且带领的班级获得了“先进团支部“的荣誉。她始终相信，在其位而谋其职，认认真真，用汗水与泪水浇灌花朵。
德艺双馨，为舞台而生
在“职来职往”节目中，雷鸣老师曾说过，一个优秀的学生应该做到“一专多能”，她也一直这样严格要求自己，从小学习书法，街舞，演讲。热爱音乐、阅读、旅行，喜好历史、政治，关注时事。

她在学习和工作中保持认真严谨，一丝不苟的作风，在生活中她却常怀一颗感恩乐观知足的随性之心。从初中在电影院看过第一次高中校庆表演开始，她就深深的被舞台吸引，她喜欢舞台上 每个人努力的表演，喜欢舞台上歌手的深情款款的演唱，喜欢娓娓道来的旁白，喜欢主持人的机智聪颖，热爱舞台的她开始学习街舞，在几年的街舞学习中，她总是最努力，悟性很高的一个，学习爵士的她，更是不甘于挑战一种舞种，在课间更是跟着老师学习别的舞种，和其他的小伙伴们交流技巧和感觉，于是，在舞蹈学习的过程中，她不光学会了专业的爵士舞，更是对HipHop、breaking、Poppin等舞种有了多多少少的了解与学习。只要有音乐的地方，就可以看见她跟着音乐不自觉的动次打次打起节拍。来到大学，虽然是声乐队的队员，然而每次有舞蹈比赛，总是免不了被拉去帮忙，在大一的体育舞蹈大赛中，由于先前参赛的队员都有事退出了，于是她又成为了不二人选，在接手活动的两天中，需要重新找队员，学习一支新舞，压力很大，难度也很大，在老队长的帮助下，找来了3个学姐和2个同学，然后6个人在两天中完成了一支新舞，周五的早上5点多钟就起床，6点多就在舞房集合，训练到早上8点再去上课，中午接着训练到2点，晚上从6点训练到10点多，分秒必争的排练，终于在比赛中获得了不错的成绩。然而成绩的背后，劳累过度，是接下来两个星期的浑身酸疼，腰酸背痛，但是这一切的付出都是值得的，不仅在舞蹈中锻炼了自己，磨练了意志，还收获了几份珍贵的友谊。在体育课上，因为运动天赋较强，被选为体育委员，每次的跑步测试，她总是第一个冲过终点线，在街舞啦啦操比赛中，被老师选为队长的她，天天晚上带着同学训练舞蹈，编舞蹈，选音乐，因为舞蹈出彩，常常引来别人的旁观，因为团结和刻苦，最后她带领的团队在二十多支队伍中获得了第四名的好成绩。然而她都认为这是努力的结果，只有更努力，才会更幸运。
青春无悔，为学生会服务
她从刚进入大学，就怀揣着热情与理想，带着一颗无悔奉献的与顽强磨砺自己的决心去参加了学生会的面试，抱着锻炼自己的心态，她先后参加了四个部门的面试，因为表现突出，最终被三个部门录取，最后经过班助的帮助和分析，进入了团委组织部和文艺团声乐队。

学生会的两个部门经历，让她收获很大，忙碌的生活让她每天被学习和工作安排的满满当当，很多时候，当室友在寝室玩手机的时候，她在写稿子，写策划，当别人休息的时候，她还在练歌，当室友一起去吃饭的时候，她只能一个人默默写作业。她是忙碌的，但她是充实的，每一天都过得既踏实又开心，在学生会里，因为她付出十分的热情，哪里有活动，哪里就有她默默帮忙付出的身影，于是她也在不知不觉当中认识了好多朋友，结交了许多知心的伙伴。在进入团委组织部的一年里，她认识到团委工作的重要性，在部门里，她学习到很多文本的处理技巧，接触到很多和团组织关系转接有关的工作，同时，在每周的团支书例会上，既是组织部部员，又是团支书，既明确要分配的任务，又明确如何执行能更好的完成任务。于是，她成为了团委工作和班级活动开展之间的桥梁。

在文艺团工作的一年，她不是声乐队里唱歌最好的，但她是最认真的，为了迎新晚会，她一遍又一遍的排练自己的歌曲，跟不上节拍，就向队长请教，队长更是带着她来到器乐室，用用大音响和麦克风陪她练歌，耐心的教她学唱歌。大一一年，她参加了5次的演讲比赛，除了第一次演讲拿了二等奖，只要是她参加的演讲比赛都是一等奖。她还参加了“话剧之夜”歌舞剧的演出，有着男孩子爽朗的性格，从未穿过裙子的她，第一次尝试穿起了婚纱，并和搭档跳起了舞，这对她来说也是一种内心的自我挑战。忙碌的生活里，每天晚自习下课，还要匆匆忙忙赶去排练话剧，夜色匆匆中，带着疲倦和满足感回到寝室，在快速的洗漱之后，室友都熄灯上床休息了，而她却默默的打开了台灯，在夜里静静悄悄的做起作业，土木工程专业总是有很多的图纸要交，既要耐心细心，又耗时耗力，而她总是在夜里默默完成，然后轻轻的爬上床睡去，生怕吵醒了室友。而在大二一年的部长经历中，她负责了大型的歌舞活动“沁湖诗会”，从舞蹈的场地租赁，到教学老师的沟通，再到50多名参赛人员的报名与联系，音乐、诗歌与舞蹈的配合，到后期的服装和化妆，她投入了大量的精力与热情，国庆期间，室友都回家了，她一个人留下来，早上8点多开始带着人员训练，中午就在舞房休息，晚上训练到十点才回到一个人的寝室，安静却不孤单，因为她是充实的，她是快乐的。在组织迎新晚会节目的过程中，短短的两周，她带领的部门排出了三个精彩的节目，包括唱歌、舞蹈、话剧，点燃了晚会的激情。

在大大小小的活动中，她都默默的帮忙，然后默默的离开，不在乎荣誉和掌声。现在担任学生会主席的她，更是为了学生会而处处操心，运动会期间，未分管过体育部，对运动流程不熟的她，更是天天反省反思，自责自己做的不够好，在每个比赛中，都冲在第一个，亲自呐喊助威，嗓子都喊哑了，在雨中为老师和同学加油，淋湿了，感冒了，却依然坚持天天在现场指挥。苦心人，天不负，团结友爱的城建人，最终运动会趣味项目均获得了非常不错的成绩，而最美方阵评选也取得了第三名的成绩，整体获得了第八名。
乐观逍遥，为梦想盛放
喜欢《论语》、《孟子》的她，在入世的想法中，很好的结合了传统的仁义礼智信等美德，然而条条框框却挡不住她潇洒自在的内心，喜欢李白的洒脱，向往老庄的无为清净，热爱文学作品的熏陶，在她的书柜上总是摆着很多的书，有诗词，有史书，有人物传记，有留学笔记，她认为一个人思想上的高度远比在生活中的物质享受来得重要的多。同时，从小父母对她的教育，让她学会了感恩和知足。

有一次，看到一个小女孩在校园的小路上茫然的站着，大家都如无其事的经过，然后走开，只有她细心的停下，像个大姐姐一样，亲切的询问小朋友的家长去哪了，还跑到超市买来牛奶和面包，让小朋友充饥，去保卫处备案，然后蹲在原地陪她等待爸爸妈妈的到来。在家长赶来的那一瞬间，看到他们彼此相拥而笑，就是最大的回报。甚至当家长掏出200块作为感谢的酬劳时，她已经远远的挥手道别了。

每一天出门她都会提醒自己带上两样东西出门，一是自信，另一个则是微笑。自信是刻在骨子里的信仰，而微笑是爱这个世界的表达方式。而她，途径了多多鲜花的绽放，一路的累积，歌舞相随。 

